

Сотрудники следственного управления СК России по Омской области поздравили с Днем знаний подшефных воспитанников «Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних в Таврическом районе».



День знаний - один из самых волнительных и особенных дней. В этот день многие воспитанники детских домов отправились в школы, некоторые впервые переступили порог учебных заведений, которые станут для них вторым домом. В этот день сотрудники следственного управления СК России по Омской области поздравили с Днем знаний воспитанников «Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних в Таврическом районе» и подарили подшефным детям подарки.

Следователи пожелали школьникам множество новых открытий, трудолюбия, усидчивости, прилежности и хороших отметок.

01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876880/item/1826174>